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Élj a mának,

  

  

  

  

Hogy is van ez? Milyen sokan szeretnének úgy élni, hogy ne kelljen a holnappal foglalkozni.
Mert holnap még rengeteg tennivaló van, sok döntést meg kell hozni, ugye az nagy
felelősséggel,nagy teherrel is jár és ez nagyon bizonytalan helyzet. “De jó lenne ha nem lenne
holnap!” Nem kéne annyi sokat rettegni és félni, nem tudni mi lesz másnap. Ha ma
megtehetném, hogy csak élvezem az életem és “teszek” a holnapra, akkor végre boldog
lehetnék és nem kéne cipelnem a jövő terheit.

  

  

Van egy jó hírem,

  

  

mindig ma van. Soha nem jön el a holnap, mert holnap is egyszer ma lesz. Nem vagy felelőtlen,
ha élvezni mered az életedet. Nem vagy felelőtlen, ha a mai nap az első az életedben. Hiszen
ma tehetsz a legtöbbet a jövődért, a holnap soha nem jön el, ezért nem tehetsz semmit holnap,
csak is ma.
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A félelmeid azt mondják, gondold át, rágd meg jól és ha eléggé megfontolt vagy, akkor majd
holnap tehetsz valamit. Önmagadért és a szeretteidért, csak is ma tehetsz valamit. Az
érzelmeid, kihatnak a jelenlegi életedre és ezzel tudsz a legnagyobb befolyással lenni a jövődre
is. Ha ma élvezed, akkor holnap is élvezni fogod. A félelmek becsapnak, mert hazudnak neked
a jövőről.

  

  

Rengeteg kifogást tud az ember arra, miért ne tegyen ma semmit. Meg tudja magyarázni azt is,
hogy meg kell ma mindent vonni magától, azért, hogy holnap legyen. Félre kell rakni, fel kell
készülni a legrosszabb időkre.

  

  

A félelmek is teremtenek és megteremtik azokat a körülményeket, amikor szükséged lesz a
félretett dolgaidra. Mennyivel jobb ha nem a létminimumommal foglalkozol, hanem azzal, hogy
felkészültél a lehetőségekre és ma amikor meglátod, cselekszel. Az élet ezt is visszaigazolja.

  

  

Élj a mának és érezz olyat, tegyél olyat, amiben jól érzed magad. Nem a rombolásról, az
építkezésről beszélek, mert ma építeni fogsz, ha nem halogatod tovább a várva várt eredményt
holnapra. A holnap soha nem jön el! Élj a mának, mert ma teheted a legtöbbet a jövődért.
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